

# Prázdniny se Streetwork Beztíže

Během letních prázdnin vyrazily pracovnice terénní služby Streetwork Beztíže – Praha 2 se skupinkou mladých lidí na celodenní preventivní výlet do parku Mirákulum v Milovicích. Garantka programu Barbora Šiklová zmiňuje: „Cílem bylo umožnit dětem a mladistvým nevšední zážitek v průběhu prázdnin, který jim není běžně dostupný. Účastníci se vydali mimo lokalitu, ve které se běžně pohybují. Už samotná jízda vlakem pro ně znamená velké dobrodružství a skrze společné aktivity si procvičují například schopnost vycházet v kolektivu různých lidí. V parku si pak mohli vyzkoušet spolupráci při zdolávání lanových atrakcí. Pro většinu účastníků to byl jediný výlet

s mládeží řeší témata, jako je například školní docházka, rodinné, partnerské či kamarádské vztahy, experimentování s návykovými látkami, hledání práce apod. Dalším velkým tématem je nuda a s tím spojené rizikové chování, na které služba reaguje vytvářením podmínek pro smysluplné a bezpečné trávení volného času mládeže.

Pracovnice jsou „v ulicích“ dvakrát týdně, a to od 14 do 19 hodin vždy v pondělí a ve čtvrtek. Mladé lidi aktivně oslovují v parcích, na dětských hřištích, před školami, nebo všude tam, kde se mládež aktuálně vyskytuje. V rámci akce *Zažít město jinak* na Nuselských schodech se veřejnost mohla seznámit s prací terénní služby



*v průběhu letních měsíců, a tak není divu, že ho někteří hodnotili jako nejlepší zážitek v životě.“*

Streetwork Beztíže – Praha 2 v lokalitě působí již od roku 2014. Sociální služba je určena dětem a mládeži od 6 do 26 let. Program nabízí pomoc a podporu mladým lidem, kteří jsou ve vyšší míře ohroženi sociálně nežádoucími jevy nebo se nacházejí v nepříznivé životní situaci. Pracovnice

i návazného nízkoprahového klubu Beztíže<sup>2</sup>, který oslaví 3. rok svého působení. Další příležitostí, jak se se službou seznámit, může být každoroční zábavně-motivační akce s názvem *Beztíže Zatápí*, která se bude konat 25. 10. 2018 v prostorách Karlínských kasáren. Na místě bude připraven program pro malé i velké, zvána je také široká veřejnost.

*Hana Janatová, Beztíže*